

晚报为您推荐精品驾校

市国聚驾校校长王彪 智慧引领,未来可期

本报记者 朱颖江

市国聚驾校的全称是市国聚智慧精品驾校,它是我市第一家以“智慧”为主要特色的驾校。该驾校校长王彪说,在建设驾校之初,AI技术在驾培行业的应用已经很成熟。去外地学习的时候,他看到模拟器、机器人教练等数字化教学被应用在学员的日常培训中,提升了学员的学车兴趣,他当即决定将市国聚驾校打造成我市智慧驾培的“模板”。

走进市国聚驾校,最引人注目的便是那先进的模拟器和机器人教练。

模拟器为学员提供了高度逼真的驾驶场景,让学员坐在空调屋里就可以熟悉方向盘、离合器、刹车、油门等的功能,提升了夏季练车的舒适度。学员在室内学习,提前熟悉各种路况和操作后,进入室外实操环境便可以很快驾驭车辆,大大提高了学习效率和



市国聚驾校校长王彪。

本报记者李征摄

安全性。而机器人教练则凭借其精准的指导,成为学员可靠的“学习伙伴”。

王彪说,模拟器、机器人教练比传统教学要严格得多,其系统内输入的数据是非常精准的,稍微有点误差就会被认为不过关。

对于驾校的发展,王彪信心满满。这种信心并非盲目,而是源于对驾校优势的清晰认知和对市场趋势的准确把握。

模拟器、机器人教练数字

化科技设备的引入,使得驾校能够更好地满足学员多样化的需求。无论是工作繁忙的上班族,还是对新技术充满好奇的年轻一代,都能在该驾校找到适合自己的学习方式。

王彪深知,优质的教学质量是驾校发展的基石。因此,市国聚驾校在不断更新设备的同时,也非常注重对教练团队的培训和提升,确保每一位教练员都能熟练运用新技术,为学员提供专业指导。

市鸿运驾校校长孙成恩 办有良心的驾校 竭尽全力服务学员

本报记者 朱颖江

“办驾校,要对得起良心。我保证的事,如果做不到,就退费……”在“互联网+电商”时代,作为传统行业的驾校也挤上了电商直播这趟“快车”。每天早上,市鸿运驾校校长孙成恩准时在直播间和粉丝互动,介绍教练员教学过程、宣传驾校的办学理念。经过近一年的直播,浙江、山东等地的人来市鸿运驾校报名,并顺利考取了驾驶证,他们对该驾校的服务给予了高度评价称赞。

同样是驾校,为何市鸿运驾校的生意能够做到全国?孙成恩总结为两个字——良心。

10年前,孙成恩跨界进入驾培行业,一手创建了市鸿运驾校。他说,当年正值驾考的光辉时期,汽车走进百姓家,人们迫不及待要考证开车。于是,不少驾校只图挣钱,并不讲究培训质量,更没有服务意识。当然,造成这种情况还有一个客观原因,那就是驾驶证只需要考一次,驾校学员没有“回头客”。当时,他没有随波逐流,而是将培训质量和服务质量作为教练员的考核指标。教练员凡是有“吃拿卡要”行为,一经查实,立即处罚,严重者将被辞退。“做事业要看得长远,做事情要讲良心。”孙成恩语重心长地说。

10年来,市鸿运驾校坚守底线,赢得了良好口碑。从不喝学员一瓶水,到“一对一”教学;从“一人一车一教练一小时”,到“先考证再付费”……市鸿运驾校每一次服务的升级,都是自我突破的提升和对学员负责的体现。

孙成恩说,驾校的责任不仅是教会学员开车、协助学员考取驾驶证,还肩负着构筑道路运输安全首道防线的重任。驾校不会因利益而放松对学员的安全教育,也不会因学员来自全国各地就不遵守承诺。

市鸿运驾校对所有学员的承诺是“一人一车一教练一小时”。学员在该驾校学习期间,一名教练员一次只教一名学员,每次课一个小时。如果做不到,学员可以向驾校举报,查实后立即退费。“先拿证再付费”的服务模式更是以学员为本,将学员的利益放在首位。以往,学员报名时往往需要一次性交全部费用,无论后续的学习效果和考试结果如何,费用都难以退还。该驾校推出的“先拿证再付费”模式,消除了学员的后顾之忧。

下图 市鸿运驾校校长孙成恩。
本报记者 李征 摄



市华亿驾校校长王涛 发展“绿色驾培”,引领交通新时尚

本报记者 朱颖江

市华亿驾校紧跟时代步伐,在履行培养合格驾驶员社会责任的同时,积极响应政府号召,投入资金购置新能源教练车,大力推广节能环保“绿色驾培”,探索新能源动力车在驾培领域的应用,实现环境效益、社会效益和经济效益的协调发展。

在当今社会,可持续发展的理念深入人心,各个行业都在积极探索绿色转型发展之路。市华亿驾校校长王涛以其敏锐的洞察力,深入探讨了驾培行业的未来前景,着重强调了大力发展“绿色驾培”以及将其打造为绿色行业的重要性与必然性。

王涛表示,“绿色驾培”首先体现在教学车辆的更新换代上。目前,该驾校已引入2辆新能源教练车。新能源教练车不仅能够减少尾气排放、降低对环境的污染,还能为学员提供更安静、更舒适的学习环境。同时,新能源车辆的低能耗、低维护成本,也有助于驾校



市华亿驾校校长王涛。

本报记者李征摄

降低运营成本,提高经济效益。

市华亿驾校涵盖所有车型的培训学习。为了增强学员的安全意识,该驾校还建设了交通安全教育基地,定期组织学员到教育基地参观,零距离感受安全驾驶的重要性。

王涛说,好的学习环境,可以提高学员的学车兴趣,有助于学员更好地掌握驾驶技术。

在教学模式方面,该驾校通过线上理论课程与线下实际操作相结合,优化教学资源配置,减少不必要的资源浪费。在科目二、科目三培训环节,该

校狠抓教练员队伍建设,统一教学模式,为学员学习的连续性提供保障,增强学员在学习过程中的安全驾驶意识。

市华亿驾校在对学员的培训中,不仅要传授驾驶技能,还注重培养学员的环保意识和节能驾驶习惯,让学员在今后的驾驶生涯中能够自觉遵守交通规则,减少急加速、急刹车等不良驾驶行为,降低燃油消耗和尾气排放。

王涛说,驾培行业的绿色发展是时代的要求,也是行业可持续发展的必由之路。